

PASCUA FLORIDA

¡Allelúia! ¡Allelúia!

Día de júbilo y alegría universal es el de hoy, en que los católicos celebramos la gloriosa Resurrección de Cristo, nuestro Dios.

A las tristezas y lúgubres cantos de la Semana Santa, en que hemos recordado los sangrientos misterios del Hombre Dios, ha sucedido el triunfo de la Divinidad.

Las campanas en su incesante volutar, el estampido del cañón, los hermosos cantos, plenos de entusiasmo, con que la Iglesia celebra esta solemnidad, nos invitan a la alegría y al contento.

Lactare, nos dice: alegráos porque se ha completado la obra de la regeneración del mundo.

¡Qué sin número de vibraciones reconfortantes viene causando, hace veinte siglos, aquel allelúia; aquel grito triunfante brotado un día de una tumba por siempre gloriosa!

Con él alboró el día felicísimo de la libertad, cuando los hombres, arrancados por virtud divina de la secular esclavitud, vieron envueltos en los gloriosísimos resplandores de la Resurrección.

El allelúia entonado por los ángeles y cuyos ecos van repitiéndose a través de las edades, es el poderoso estímulo para la lucha inevitable del hombre contra las tentaciones y renovados ataques, halagos, placeres y ambiciones.

¡Ah! pero es indudable que el allelúia salió espontánea y necesariamente del sepulcro de Cristo, no

fué sino después de las horribles agonías del Calvario, atravesando la espesa venda tendida entre el olivar de Getsemani y el monte santo, pasando por las humillaciones y suprema abyección del Sanedrín y el Pretorio. En vano es que los hombres se fijan vivir con un constante allelúia en sus labios, mientras vayan devorando de hecho o con el desaso los manjares de las delicias que les brindan las pasiones y apetitos de la parte animal; ese es un allelúia falso y no es eco del allelúia salvador.

La Resurrección de Jesucristo es causa y tipo de la nuestra; su virtud transformadora nos aconseja, siempre que demos la espalda a esos amagos de muerte, símbolo y preparación de muerte real y eterna, que son las máximas del mundo, las cuales jamás podrán conducirnos a la gloriosa resurrección.

Todo el mundo muere para revivir constantemente en nuevas y variadas formas; así el alma debe morir a lo transitorio y corruptible para vivir un día una vida inmortal con Cristo resucitado.

Si hemos resucitado con Cristo, busquemos los deleites nobles, dignos del hombre redimido; sólo estos deleites podemos y debemos saborear: son nectar, comida de dioses y, por consiguiente, en dioses nos convertirán.

José M. RIVEROL

Maestra escuela de Tenerife

La Laguna, Abril de 1925.

Cuento del domingo

"LOLA DESDENES"

El mes de Septiembre, en San Sebastián. Unas maravillosas mañanas de playa, en que el cielo azul, sereno, contrasta con las olas transparentes, que empujan y se retiran y hacer desaparecer entre sus espumas los chicos blancos, alineados simétricamente, frente al mar infinito.

Bajo uno de los toldos, sentados en el suelo, Lola y Fernando. Entre los dos, un montoncito de arena limpia y fina. Lola tiene veintitrés años en la plenitud de su belleza, la cara morena tostada por el sol y el deporte, los labios finos, nerviosos y los ojos firmes, brillantes, dominadores.

Fernando, frente a ella, dijérase que desaparece; y ante la espléndida belleza de Lola, semeja un satélite suyo, que vive sólo porque ella le presta luz de su vida.

Lola.—Eres un loco. Para mandarme el ramo de claveles, has debido dejar sin flores a todo San Sebastián.

Fernando.—¿Tan grande te ha parecido?

Lola.—Y lo era. Yo no he visto tantos claveles juntos nunca.

Fernando.—¿Quería que tuvieses un recuerdo mío?

Lola.—Eso no es un recuerdo; es un jardín. Además, que yo no necesito presencias para acordarme de los que son buenos amigos míos.

Fernando.—¿Y si pretendieran ser algo más que amigos?

Lola.—Séidmeis perdiendo, porque no conseguirían nada más, y en cambio se expondrían a quedarse sin la amistad.

Fernando.—Es cierto. Tienes una fama enorme, «Lola Desdenes», como te llaman por ahí. Dicen, que todo muchacho que llega a San Sebastián se hace presentarse a tí por la mañana, se te declara por la tarde y te das calabazas por la noche.

Lola.—¿Calabazas al vapor: en serio, como los automóviles amarcanos. No hagas caso de esa h. bladarías.

Fernando.—No es posible oírlos sin tener un poquito de miedo.

Lola.—¿Juzga por tí mismo. Llevas en San Sebastián tres meses, y hasta hace una semana no nos habías presentado.

Fernando.—Yo soy muy lento para todo.

Lola.—(riendo otra vez).—Para todo. Tres meses para conocerte.

Fernando.—(acercándose a ella, que juega distraídamente con la arena).—Y si quisiera ir ahora muy deprisa. Y si te dijera...

Lola.—No me digas nada. Acuérdame de mí fama, como tú has dicho.

Fernando.—Yo estoy seguro de que, para mí, no has de ser tú «Lola Desdenes».

Las manos se han encorinado, casualmente, entre la arena tibia.

Bajo el sol fuerte del mediodía, brilla la espuma de las olas.

El «Kursaal», al caer de la tarde de uno de los primeros días de Octubre. Por la terraza amplia, son muy pocas las parejas que se ven. Una de las parejas la forman Fernando y Manolo, el amigo inseparable de aquél.

Manolo.—¿Cuándo te vas?

Fernando.—Mañana o pasado. Ya no queda aquí casi nada.

Manolo.—Ya sólo quedamos los donosterranos; fíjate en el desmantelado que está el «Kursaal».

Fernando.—Con este frío, no se puede venir aquí.

Manolo.—Aquella parejita, en cambio, no debe notar el frío; fíjate los entusiasmos que van los dos.

Fernando.—¿Qué es?

Manolo.—Lola Arteta y el chico de Castro Ríos.

Fernando.—Ah, sí. Ese majadero de Andrés Castro Ríos.

Manolo.—¿Majadero? Ahora que me acuerdo, le he llamado majadero porque a tí también te gustó la niña. No se debe ser cruel con los rivales.

Fernando.—Ni en rival ni lo ha sido nunca. Lo de Lola, para conmigo, fué un pasatiempo que duró poco. Dichoso Castro Ríos, que ha sabido interesarla de verdad.

Manolo.—¿Aún te gusta?

Fernando.—No es eso. Pero me da envidia el pensar que quiera a otro y el presentarlo yo.

Manolo.—Y si yo te dijera, que Lola no le quiere.

Fernando.—¿Qué sabes tú?

Manolo.—Eh, es muy rico, inmensamente rico.

Fernando.—Y eso, ¿qué tiene que ver?

Manolo.—¿Sabes lo que la dijo ayer a Lola, ante un grupo de chicos, refiriéndose a su novio?

Fernando.—¿Qué dijo?

Manolo.—«¿Qué bien voy a lucir yo los millones de Andrés?».

Fernando.—No es posible.

Manolo.—Yo mismo lo he oído.

Fernando.—¿Pobre muchacho!

Manolo.—¿Ya no le tienes rabia?... ¿Ya no es su rival?

Fernando.—No. Podría considerarlo como rival, cuando nos disputáramos un idolo. Para mí, con esa frase de ella, el idolo se ha hecho añicos. Comprenderás que la rivalidad es imposible. Ahora Andrés sólo me inspira compasión; ¡pobre hombre!

Cruza en este momento la pareja enamorada. Ella sonríe con sus labios finos y nerviosos; él pasa casi inadvertido, insignificante, junto a la belleza espléndida de la mujer.

José MARTINEZ-AGULLÓ

En el Vaticano

Próximas canonizaciones

Dicen de Roma, que han quedado ya fijadas las fechas para las canonizaciones del mes de Mayo.

El domingo 17, será canonizada la beata Teresa del Niño Jesús; el jueves 21 las beatas Postel y Barat; el domingo 24 el beato Casiano y el domingo 31 los beatos Juan Eudes y el cura de Ars.

Las beatificaciones empezarán el día 19 de Abril, con el venerable Giannellú, Obispo de Bobbio

Leche de vaca

se vende por litros y vasos, en la finca de Ventoso.

Mayato: Empresa de Automóviles.

Servicio de plaza y turismo

Teléfonos 808 y 448

Santa Cruz de Tenerife

Las fiestas de San Telmo

El paseo de esta tarde

Concierto por la Banda del Hospicio

Programa de las obras que hoy, domingo, ejecutará la Banda del Hospicio en la plaza de San Telmo, de 4 y media a 6 y media de la tarde, con motivo de los festejos en honor del Patrón del barrio:

«Quendori», paso doble; Roig.

«Luisa», mazurka de concierto; Soutullo.

«Nubes de Humo», tango milonga; Joves.

«La Estudiantina pasa», caución (primera vez); B. Reyna.

«Al claro de la luna», jota aragonesa; P. Echegoyen.

«El puñao de rosa», paso doble; R. Chapi.

NOTARIA

DE

DON PIO CASAS

Valentín Sáenz 43 (antes Norte)

De sport canario

Riñas de gallos

Entre los partidos de Garachico y Laguna-Puerto Cruz

Quinto domingo, 5 de Abril, en La Laguna

Desde las primeras horas de la mañana velaron por todas partes gran número de forasteros, que desde lejanos lugares se habían trasladado a esta ciudad, con el fin de presenciar las clásicas riñas anunciadas.

El Parque Viena, a pesar de las reformas introducidas, se hacía insuficiente para contener el inmenso gentío que lo invade.

Los hombres de la tarde fueron los rivales, que aprovechando la ausencia de público y entusiasmo consiguiente, lograron hacer quince «regalos».

A la una y veinticinco minutos aparecen en la valia los dos de la PRIMERA

De 3 11, colorado, repetido y de don Ernesto Huerta, el de Garachico. Giro Carey, con peso de 3 12 y de don Juan Bethencourt, el del Puerto.

Desde los primeros revuelos del gallo a una buena pelea estos dos bichos, aunque observamos el gran requintamiento del colorado, por cuya causa hizo poco a pesar de sus violentos tiros; en cambio el Carey, que peleó en basísimas condiciones, hizo mucho más, hasta el punto que con una sola espuela, pues perdió la otra casi de entrada, escribió el pescuezo y cabeza de su adversario, manteniéndose con energías hasta el final, no obstante haber batido mucho.

El del señor Bethencourt nos demostró ser un excelente bicho, tanto por su superior corte, como por su actividad y valor, venciendo al colorado a los diez minutos y después de hacerle aplazar.

SEGUNDA

Giro bayo, de don Victoriano Díaz, el de La Laguna. Giro obscuro, de pecho canizo y de don Adolfo Gutiérrez, el de Garachico. Peso: 3 13 el primero y 3 12 el segundo.

De entrada desarrollan una magnífica pelea; golpe a golpe, aventajándose algo el obscuro con sus picadas de bicho al tronco de ala, que le valen para herir al bayo en la cabeza y dar una fuerte puñalada en la coga, que deja a éste casi insensibilizado para picar; pero ello no obstante, se defiende el del señor Ríos, con su extraordinario corte, escribiendo al obscuro cada vez que le coga de frente, hasta el punto de dejarlo tuerto y bastante herido.

El del señor Gutiérrez sigue buscando el bicho, a pesar de lo mal herido, pero sin consecuencia, puesto que el bayo hace con mucha oportunidad una media salida, que le vale para acabar con el obscuro, al que deja moribundo a los ocho minutos de brega.

TERCERA

Los dos con peso 3 13. Giro canizo, repetido y de don Juan Alfonso, el de Garachico. Gallino canelo, y de don Manuel Corvo, el del Puerto.

Gran número de apuestas se cruzan en esta pelea: los de Garachico, por creer imperdible a su magnífico bicho; los de La Laguna, por la confianza en el bicho del excelente caudatario señor Corvo. Los bichos se preparan para la lucha, y mientras tanto las apuestas aumentan, y la emoción se desborda.

El giro, que es un magnífico peleador, a más de cortador, como nos demostró en su anterior encuentro, trata de empezar a jugar, juego que no puede realizar a su gusto, pues en cada entrada que éste trata de hacer, se encuentra con el tiro de su adversario, que también es un buen peleador y bastante cortador, si apreciamos lo difícil que es bregar con un gallo de juego atravesado.

El gallino, en el primer tercio consigue entretener y privar del sentido al canizo, que se defiende con valor, terminando por perder la riña después de diecinueve minutos de duración y de haber quedado completamente destrozada su cabeza y pescuezo.

CUARTA

Giro, con peso de 3 14 y de don Manuel Ferré, el de La Laguna. Colorado canizo, con peso de 3 15 y de don Tomás Hernández, el de Garachico.

Durante los dos primeros minutos de riña, se defienden estos dos gallos con revuelos; sin entrar a pique. Cuando apenas

DE TEATROS

En el Guimerá

La compañía Alarcón Navarro

En breve actuará en esta capital, en el teatro Guimerá, la notable compañía de comedias y zarzuelas Alarcón Navarro.

Dicha compañía debutó ayer, Sábado de Gloria, en el Circo Cuyás, de Las Palmas, poniendo en escena la comedia, en 3 actos y en prosa, titulada «Una mujerita seria», y como fin de fiesta se estrenó la obra «El cabaret de los gatos».

He aquí los nombres de algunas de las principales partes de la compañía:

Antonia Herrero, primera actriz; Mercedes L. Maeso, Juana Cáceres, Dora Sánchez, Luisa Fausto, Amparo Merino y Concha Soto y otras.

Figuran de primer galán Manolo París; y de primer actor genérico, Paco Fuentes; y los actores De fin Jerez, Luis Mussot, Antonio Quelpo y otros.

De la Semana Santa

Jesucristo y su doctrina

Y la mayor parte de los pueblos del mundo conocido entonces fué sometido al yugo romano, que los impuso su lengua y costumbres.

También Alejandro, con sus conquistas, llevó a Oriente la portentosa influencia de la civilización griega. Todo conspiraba en pró de la propagación del Cristianismo; la plenitud de los tiempos había llegado ya.

Pero Roma había perdido toda su fe religiosa. El apogeo de su grandeza y extensión la hizo descaer a la sima de su decadencia moral más completa.

Imperaba el despotismo ejercido por una aristocracia sin freno, enervada; los curiales, exprimidos por onerosas cargas, eran enemigos del orden social; los colonos, esclavizados, arrastraban miserable existencia, y miles y millones de esclavos vivían sufriendo vejaciones en medio de la mayor opresión.

Y como justo castigo a tanta inmundicia los bárbaros se aprestaban a invadir el Imperio.

Roma consumía hombres para oponerse a la invasión de sus enemigos, y dinero en sostener sus victos, aún en medio del peligro en que se hallaba el país, que comenzaba a sentirse impotente para sostener sus conquistas.

Los antes aguerridos ejércitos imperiales, que habían conquistado el mundo «con el pico y la espada», no eran ya más que débiles legiones cuyos jefes eran incapaces de trazar un campamento.

Ya no había bajo las águilas imperiales más que mercenarios sin disciplina ni fidelidad; las antiguas armas pesaban mucho para su mollice; los soldados no llevaban sobre sí más que pequeños escudos y casaca de poco peso, viviendo en campaña tan cómodamente como en la ciudad.

Tres meses empezaron Constantino y Teodosio para llegar a los cuarteles de sus adversarios!

«Jesucristo, dice San Agustín, apareció a los hombres en medio de un mundo viejo y agonizante para vivificar y rejuvenecer todo lo que en torno de sílos se hallaba mustio y caído».

Los judíos esperaban al Mesías como un conquistador poderoso, en vez de un predicador humilde y pobre; nunca pensaron que sus doctrinas realizaran sobre el haz de la Tierra la más grande transformación que se ha efectuado en la Historia del Mundo.

Jesucristo, hijo de Dios, empezó su vida pública a los treinta años de edad, enseñando su doctrina sublime que más tarde había de triunfar del paganismo y convertir a los bárbaros.

Sufrió cruento martirio; fué ultrajado, encarcelado, azotado y muerto en la Cruz de los esclavos.

La Pasión de Cristo es su propia Historia. La ley es el Semón de la

De excursión a Tenerife

Turistas alemanes

Mañana llegarán a nuestro puerto

Según radiograma recibido por su conegnatario, señor Ahlers, mañana, lunes, a las cuatro de la tarde, llegará a este puerto el magnífico vapor alemán «Yorck», de la Compañía Norddeutscher Lloyd, que conduce una numerosa expedición de turistas.

El «Yorck» procede de Bremen, La Coruña y Leixoes, haciendo viaje 480 pasajeros, en su mayoría médicos, ingenieros y maestros, que se proponen visitar nuestra isla.

Entre los viajeros que conducen dicho buque, figuran el decano de la Facultad de Medicina de Berlín y varios catedráticos y discípulos de dicho Centro.

El «Yorck» atracará al muelle de que Sur, y permanecerá en nuestro puerto, hasta el jueves, día 16, partiendo con destino a Cádiz, Ceuta, Málaga, Leixoes y Bremen, donde rendirá viaje.

Durante su permanencia en esta capital, los turistas realizarán excursiones a Aga García (Tacoronte) y otros puntos de la isla, preparándose diversos regalos en su honor.

RESUMEN

Las riñas, en general, buenas, sobresaliendo la segunda, la tercera, primera y la cuarta.

Los gallos del partido leguero, sobre todo los de peso pequeño, rñaron bastante bien y algo menos los mayores.

A algunos gallos del partido de Garachico los encontramos, a nuestro modesto entender, algo requintados, por cuya causa batían con gran violencia, pero en cambio hicieron muy poco.

La duración de las riñas una hora y diez minutos, con cuatro peles ganadas por el partido de La Laguna-Puerto Cruz y tres por Garachico, que dan al primer partido una pelea de ventaja en las de la tarde, quedando por tanto nuevamente empatada la ventaja general.

El próximo domingo, se efectuarán en Garachico, y ya daremos a conocer el resultado de las mismas.

ESPUELA Y BOTANA

La Laguna, 7 de Abril de 1925.

Yeoward Line

Servicio extraordinario

El vapor

ANDORINHA

llegará a este puerto el miércoles, 15 del actual, saliendo el mismo día para Liverpool, con bastante hueco bajo y sobre cubierta para frutos.

Para informes, RICHARD J. YEOWAR, -Marina 43.

Montaña con las adorables parábolas que lo sublimaron. «El Cielo y la Tierra pasarán, pero mis palabras no pasarán», decía Jesús.

La Teología cristiana estaba llena de vida y de luz, a pesar de las nebulosidades en que la envolvió San Pablo: se encarnaba en un Dios enteramente separado de la naturaleza en que Marco Aurelio la envolvía.

Al morir este príncipe contaba el Cristianismo siglo y medio de existencia, tiempo que invirtió en precisar la doctrina del Dios personal y múltiple, del Verbo encarnado, revelador de la palabra Divina y redentor de la Humanidad caída.

En ese interregno se observa la confusa aparición del Cristianismo en Roma en tiempo de Nerón y Domitiano; luego, los progresos que hacía valientemente en época de Trajano; después, el valor temerario de sus apologistas en los reinados de Adriano y Antonino; y, por último, el sublime heroísmo de los mártires bajo el yugo de Marco Aurelio.

Y el dulce Maestro de Galilea, el anunciado por los Profetas arrojado del Templo a los mercaderes, predica en Nazareth, expone en Genesareth las siete hermosas parábolas del reino de Dios, asombra a las gentes en Cafarnaum y «actúa con Pedro la Pesca milagrosa».

La vida pública de Jesús en los tres años que duró es bien conocida; y en todos los corazones cristianos está grabada su pasión y muerte aparente.

Se enseñanzas no han sido borradas por el tiempo y éste las respetará a través de los siglos.

Todos los hombres sois libres, dijo Jesucristo a los esclavos. Y la esclavitud designadora que caracterizaba a las naciones, fué echada por tierra, quedando la Humanidad libre de ese ominoso yugo.

Todos los hombres sois iguales ante Dios, dijo Jesucristo a los ricos. Y echó entre los hombres el germen de unión que nivela a los ricos con los pobres, a los soberbios con los humildes; fructífera semilla del principio de igualdad que ha germinado y florecido con flores de exquisita fragancia.

Todos los hombres sois hermanos: haced bien a vuestros mismos enemigos, dijo, por fin el Salvador a la Humanidad. Y el género humano se transforma, entrando en una nueva fase de su existencia al dejar establecido el principio de la fraternidad entre los hombres, robustecido por la regeneradora savia del Cristianismo que ha triunfado siempre, aún en medio de los mayores peligros, realizándose el misterioso prodigio de que las doctrinas del Paganismo, tan profundamente arraigadas, fueran extinguiéndose al contacto de los claros resplandores de la fe cristiana.

Abel BONNET y VERERÓN

Tacoronte (Tenerife), Abril de 1925.

Una treyente velada

En el Circulo de Amistad XII de Enero

Hoy, según habíamos anunciado, se celebrará en esta popular sociedad un gran concierto musical, por el afamado trío «Iberia», cuyo programa es el siguiente:

Primera parte

1.º—«La Verbena de la Paloma», fantasía; Bretón.

2.º—«El trío de los tenorios», fantasía; Sarrano.

3.º—«Suite andaluz», núm. 1, Rondalla gitana; núm. 2, Granadines; núm. 3, Soleá; núm. 4, Zapateado; A. Ros.

4.º—Gran galop de concierto, (piano solo); Katsenar.

Segunda parte

1.º—De la suite española, 1.º Córdoba, 2.º Sevilla, 3.º Cádiz, 4.º Granada; Albeniz.

2.º—«La Viejecita», fantasía; Caballero.

3.º—«La Violeta», fantasía; Chapi.

4.º—Las bodas de Luis Alonso; Giménez.

También tomará parte en esta fiesta de arte, el conocido y notable concertista de guitarra don Santiago Alvarez, el cual ejecutará algunas obras de su extenso repertorio.

Este concierto terminará con un baile, que será amenizado por el célebre trío «Iberia».

CASAS BARATAS

Calle nueva (Barrio Duggi) núm. 12, 16, 18, 20, y 22, 17, 19 y 21.

Se dan facilidades para el pago, ddrán razón don Elicio Lecuena, La Laguna.

EN LA SECCION UNIVERSITARIA

Un notable ventrílocuo

INFORMACION DEL DIA

De Hacienda

EN EL TEATRO LEAL

La conferencia del gobernador civil

Invitado por el decano jefe de la Sección Universitaria de Canarias...

En la escuela de Punta del Hidalgo

Los festivales de hoy Hoy, domingo, tendrá efecto en Punta del Hidalgo...

Observatorio Municipal

Día 11 de Abril El tiempo Presión barométrica máxima...

El "debut" de Sanz

Según estaba anunciado, anoche se efectuó en el teatro Guimerá, el "debut" del notable ventrílocuo Francisco Sanz...

El público, que ocupaba anoche todas las localidades del Guimerá, en contró muy justificada la fama de que viene precedido este artista de la ventrílocuía...

La numerosa concurrencia que asistió anoche a esta función de Sanz sin de buena gana con las oportunas ocurrencias de don Melanio y don Liborio...

También la bailarina La Trianera efectuó su primera exhibición en el escenario del Guimerá...

El numeroso público que asistió al espectáculo le prodigo nutridos y merecidos aplausos...

Para hoy Esta tarde, a las seis, tendrá lugar una "matiné" única de la temporada...

A las nueve y media, variado espectáculo tomando parte La Trianera y Sanz...

PARA MAYO GRAN SURTIDO en sedas y casimires.

Compre su traje en el almacén de ROMAN MORALES RUFINO...

La llegada de los turistas alemanes

Ayer tarde se celebró una reunión en el Gobierno civil, para tratar de los agasajos que han de verificarse en esta capital...

El alcalde señor La Roche que recibió un telegrama del Comisario Regio de Turismo de Madrid...

El día 6 y media de la tarde, recepción en el Gobierno ofrecida por el gobernador civil señor Villar Grangel.

Después de exponerse por el señor La Roche el objeto de la reunión y de dar cuenta de lo que se había celebrado en el Gobierno civil...

Después de exponerse por el señor La Roche el objeto de la reunión y de dar cuenta de lo que se había celebrado en el Gobierno civil...

A las 4 de la tarde, se organizará el recibimiento, saliendo a ancorar al barco que conduce a los turistas embarcadores...

DE SPORT CANARIO RIÑAS DE GALLOS

En esta capital A la hora de colambre se celebran hoy, domingo, en el Circo Gallera, las peleas de gallos...

Partido Norte Colorado, de don Heliodoro Rodríguez Colorado, de don Eloy Morales...

Partido Sur Colorado, de don Tomás Delgado. Giro, de don Juan Padión.

El domingo 26 del actual se verificará en el Circo Gallera de esta capital el primer domingo de las peleas contratadas...

Se vende la caseta situada en el muelle donde estuvo la oficina de Manuel Díaz Jiménez...

Ecos de sociedad

Viajes De paso para Inglaterra estuvo hace unos días en Las Palmas la Princesa María Luisa Augusta...

Bodas Próximamente contraerá matrimonio en la parroquia del Apóstol San Pedro, de la villa de Breña alta...

En Moya, contraerá matrimonio próximamente con la señorita María del Carmen Moreno Miranda...

Enfermos En esta capital se encuentra enferma la preciosa niña Onyria del Río...

PIANOLA

corporaciones científicas, literarias y artísticas.

El alcalde ha cedido para ello la Banda municipal de música y publicará un manifiesto invitando al pueblo a que acuda al muelle para recibir a tan ilustres huéspedes.

A las 6 y media de la tarde, recepción en el Gobierno ofrecida por el gobernador civil señor Villar Grangel.

De 6 a 8, concierto en la plaza de la Constitución por la Banda municipal.

A las 9 y media de la noche, baile en el Real Club Tinerfeño.

Por la mañana, excursiones organizadas por el Consol de Alemania a la Orotava, Las Mercedes y otros pueblos de la isla.

Al regreso de los excursionistas, en el salón de actos del Instituto General y Técnico, organizado por la Universidad de San Fernando...

A las 10 de la noche, baile en el Circolo de Amistad XII de Enero, en que se darán a conocer a los turistas nuestros bailes y cantos regionales.

Aviso al público El tranvía eléctrico

Desde hoy, día 12, todos los domingos el tranvía que sale a las 18'30 de La Laguna rendirá viaje en Santa Cruz.

Los Sports FOOT-BALL

El encuentro Marítimo-Tenerife

Al fin Al fin el público deportivo de Tenerife va a quedar satisfecho con ese magnífico encuentro que se verificará esta tarde...

Triunfe el uno o triunfe el otro, de cualquier forma, será un partido meritísimo repleto de técnica y de caballerosidad...

Nosotros no nos atrevemos y nos avergonzamos de llamar la atención del público deportivo de Tenerife para que ponga al servicio de los distinguidos jugadores madeireños toda su caballerosidad...

Los equipos se alinearán en la forma siguiente: Marítimo.—Ortega; Souza y Corrois; Domingo, Alves y López; J. Ramos, Teixeira, M. Ramos, Souza y Fernández.

Tenerife.—Baudet; Bello y Cabreza; Castellano, Cárdenas y Hardisson; Elias, Torres, Barroso, Arocha y A. Pérez.

Arbitrará, probablemente, mister Singler.

Marceliano Izquierdo ABOGADO Suárez Guerra núm. 16 accesoria Teléfono 61 5.º

American West African Line A. H. Bull & Co. - New York El magnífico y rápido vapor americano de gran porte

WEST KEBAR llegará a este puerto procedente del de Pensacola (Golfo de México) el día 18 de las de Abril actual...

Para informes: Vuda de Francisco Cambreleng Doctor Allart 17.—Teléfono núm. 107

Table with columns: Sr. Jefe S. Telegrafos, Puntos, Don Mariana de la Roca, Don Benito Pérez Armas, Julián Van Baumberghen, Cándido Domínguez, Eliseo Jerez, Rafael Pérez S. Pinedo, Santiago Taular, Germán González, Enrique Ascaño, Antonio Pastana, Antonio Ribot, Pedro Ramírez, José Galván, Fernando Valero, Cabillo Insular.

Carmen y Wernoff

El éxito de anoche Conforme habíamos anunciado, anoche se efectuó en el coliseo de la vecina ciudad el debut del notable dueto pantomímico Carmen y Wernoff...

Los citados artistas presentaron un selecto programa, así como lujosos vestuarios y decoraciones, que unido a la esmerada labor artística que imprimieron a los diferentes números que pusieron en escena...

La función de anoche constituyó pues, un rotundo éxito para los simpáticos artistas, para quienes el público tuvo nutridos aplausos.

También el notable concertista Selvaggio, obtuvo un franco éxito en la presentación de sus diferentes números, los que ejecutó con verdadera maestría.

Las funciones de hoy Para hoy, domingo, se anuncia un programa extraordinario en el Leal, verificándose dos secciones, una de "matiné" por la tarde y otra selecta por la noche.

Representación

Casa importante de Barcelona desea comprar CONCESIONARIO UNICO en Santa Cruz de Tenerife, para la venta EXCLUSIVA en todas las islas Canarias de un artículo extranjero, patentado, de gran aceptación y de fácil venta...

Chocolate Nivaria Fabricado científicamente y en condiciones inmejorables



Una barrita como esta es lo que usted necesita para afeitarse bien. Haga la prueba. Compre hoy mismo, en la primera perfumería o droguería que encuentre, una barra de Jabón Gal para la barba.

JABÓN GAL PARA LA BARBA BARRA 1,50 EN TODA ESPAÑA El impuesto del Timbre a cargo del comprador PERFUMERIA GAL - MADRID

Instituto de higiene del Dr. Murga (SEVILLA) FUNDADO EN EL AÑO 1883.

Vacunación preventiva contra la rabia Hamilton y Ca.

Con los vapores "Guanche" y "Esperanza" servicio fijo bisemanal para los puertos de la Gomera y sur de Tenerife saliendo de este puerto directamente el Vapor "GUANCHE"...

Aviso al público

Habiéndose regularizado un servicio de reparto a domicilio del agua mineral FIRGAS, se ruega a todas las personas que estén interesadas en que se lleve alguna cantidad por pequeña que sea...

Advertisement for ANEMIA Deschiens, featuring a logo and text about iron and blood. Includes contact information for Dr. Comenge and Dr. Demetrio Poveda.

NUESTRO SERVICIO TELEGRAFICO

INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA

(De la Agencia Prensa Asociada)

¿Un general español con derecho al Trono de Irlanda?

De una intervú con un periodista Madrid, 11 1'15.—El subsecretario de Guerra ha sido entrevistado por un periodista de esta corte, acerca de los derechos que un poeta irlandés le ha reconocido al Trono de Irlanda. Dice el poeta irlandés, que ese general español tiene derecho al Trono de Irlanda como descendiente directo de un antiguo Príncipe del Reino de Irlanda. En esa intervú dice el subsecretario de Guerra que él no será Rey de Irlanda porque no puede serlo. Añade, que aunque pudiera ser Rey de Irlanda, no lo sería nunca, porque él, ante todo, es español.

Fábrica de tabacos destruida por un incendio

En Santander. Para averiguar las causas del siniestro Madrid, 11 1'15.—De Santander se reciben noticias dando cuenta de haberse producido un formidable incendio en la fábrica de tabacos que la Arrendataria tiene en dicha capital. A pesar de los trabajos que se hicieron para dominarlo y extinguirlo, el fuego destruyó por completo la fábrica. Pudo salvarse la documentación de la fábrica y la caja de caudales. El Gobierno ha dispuesto que se continúen utilizando los servicios de las 721 operarias que trabajaban en la fábrica sin estrada. También se ha dispuesto que se forme un expediente para depurar las causas que dieron origen al siniestro. El edificio, la maquinaria y las existencias de la fábrica estaban asegurados. No ocurrieron desgracias personales en los trabajos de extinción del fuego.

De Cataluña

La mancomunidad Madrid, 11 1'25.—Dicen de Barce-

VIDA JUDICIAL

Visita a la Prisión Ayer se celebró la visita general a la Prisión de esta capital, asistiendo el presidente, señor Fernandéjica; fiscal, señor Carvia; magistrados, señores Conejo, Cuevas, Fuentes y Fernández Díaz, y secretario, señor Martínez Cabrera; juez de Instrucción, señor Aveni, y secretario del Juzgado, señor Hurtado.

Señalamiento para el lunes

Juzgado de La Laguna, por injurias, contra María Concepción Pérez. Abogados, señores Rumeu y Gil-Roldán; procuradores, señores Cabas y Cruz.

Reclusos

Por la Inspección general de Prisiones, ha sido destinado a la Prisión Central del Puerto de Santa María, el recluso Hildefonso Alvarez Rosa condenado por un delito de falsedad en documento privado, a la pena de 1 año, 8 meses y 21 días de prisión correccional.

Sumarios

El Juzgado de esta capital instruye sumario, por hurto de 53 pesetas, a la vecina de esta capital, Antonia Peraza Mederos, hecho atribuido a su convecina Isabel del Pino Cabrera.

Secretarios municipales

En las oposiciones a secretarios municipales verificadas en Madrid, ha sido aprobado nuestra comprovinciano el abogado don León de las Casas.

LA TINERFEÑA

Sociedad Anónima Plaza de Toros de Santa Cruz de Tenerife. Habiendo acordado el Consejo de Administración reedificar la parte destruida por el incendio en la noche del 1 a 3 de Mayo del año próximo pasado, se admiten proposiciones durante el plazo de quince días, a partir de la publicación del presente anuncio con sujeción al pliego de condiciones y plano que se encuentra de manifiesto en la casa del Tesorero calle de Valentin Sans número 81 (La Catalana) que facilitará cuantos datos sean necesarios.

Las proposiciones se entregarán al Tesorero, en pliegos cerrados, lacrados y debidamente firmados, dirigidos al Presidente del Consejo de Administración, que señalará día y hora de su apertura, poniéndolo en conocimiento de los interesados con la debida anticipación.

Santa Cruz de Tenerife, 8 de Abril de 1925.—P. A. del C. de A.—El secretario, José Clavijo Torres.—El presidente, Juan Ojeda Bethencourt.

lona, que en una reunión de las cuatro diputaciones de Cataluña se acordó por unanimidad establecer la Mancomunidad con arreglo al Estatuto Provincial.

Muerte del profesor Wassermann

Berlin.—Ha fallecido el profesor Augusto von Wassermann, autor del diagnóstico conocido con el nombre de «reacción Wassermann».

N. de la R.—El doctor Wassermann se distinguió no sólo por sus enseñanzas, sino también por sus notables trabajos de laboratorio, en donde descubrió nuevos procedimientos científicos, que han contribuido al progreso de la Medicina en diversas manifestaciones, y con ello ha reportado a la humanidad grandes beneficios.

Entre los trabajos que le dieron derecho a ocupar un puesto de honor en el mundo de la ciencia, el principalmente universalizado ha sido el de la «reacción que lleva su nombre, para acusar las características positivas de una de las más terribles dolencias que sufre la humanidad.

Mereced al descubrimiento del profesor Augusto de Wassermann, se pudo conocer la existencia de ese mal ruinoso de la naturaleza humana en varias generaciones, cuando ningún signo exterior lo denunciaba o cuando el caso se ofrecía dudoso o latente.

Nuestra información de Africa

El cabecilla Jeriru Madrid, 11 1'20.—Comunican de Tetuán, que noticias del campo rebelde dicen que el cabecilla Jeriru no ha sido aprehendido por Abd-el-Krim, sino que se halla con su gente en los límites de la Kabila de Beni Hassan.

Los bienes y riquezas del Raisuni También anuncian de Tetuán, que ha terminado el traslado a Axdir de todos los bienes y riquezas que tenía conitas el Raisuni.

SE VENDE

casas terroras y 2 mulas y 1 carro; darán razón Plaza Dr. Olivera núm. 18 La Laguna.

Entradas y salidas de buques

Nuestro puerto

Vapores entrados ayer «Gomera-Hierro», español, de Las Palmas, con pasajeros y mercancías. «Sierra Nevada», alemán, de Buenos Aires, consignado a Jacob Ahlers. Lleva 336 pasajeros de tránsito.

«Salaga», inglés, de Forcados, Lagos y Dakar, consignado a Elder. «Tagervik», noruego, consignado a Cory Hermanos. Trae un cargamento de carbón para este puerto.

«Bure», noruego, de San Sebastián de la Gomera, consignado a Rodríguez López, con frutas. «Carmen», español, de Abrigo, con frutas.

«Tarefjell», noruego, de Cardiff, consignado a Hamilton. Trae un cargamento de carbón para sus depósitos.

Vapores despachados ayer «Sierra Nevada», para Bremen y escalas; «Salaga», para Liverpool; «Luzarote», para Arrecife y escalas; «Gomera Hierro», para Las Palmas; «Carmen», para Guía y escalas.

Vapores despachados ayer «Jaimé», para la pesca; «Tenerife», para Garches; «Rafaela Orive», para Aringua y escalas; «Barrera y Llobet», para la pesca.

REPORTERISMO LOCAL

ACTUALIDADES

La Inspección municipal de Sanidad Durante la ausencia del señor Pisco, se hará cargo de la Inspección municipal de Sanidad, el doctor don José Sánchez Pinto.

Representantes del vecindario Cuzano Ha sido nombrado representante para el Archipiélago, de la importante casa de don Francisco Cuzano, fabricante del acreditado vermouth Cuzano, el que lo era de esta plaza don Francisco Guerrero Cazorla.

Los funcionarios trasladados y ascendidos Por una disposición se ha declarado que el plazo de 30 días que se concede a los funcionarios trasladados y ascendidos, que toman posesión de su nuevo cargo, se comience a contar a partir de la fecha en que se les comunique aquéllos.

Para los funcionarios de Canarias, ese plazo se amplía en 15 días.

La catástrofe ferroviaria de Barcelona

Ampliando datos Madrid, 11 12'20.—De Barcelona se reciben noticias ampliando datos acerca de la catástrofe ferroviaria ocurrida en las proximidades de Sarria, a consecuencia de un corto circuito producido en un tranvía eléctrico y que ocasionó el incendio y desdarramiento del mismo.

El convoy era conducido por el maquinista Juan Martínez, que resultó también herido, ocupando además el tren unos 180 viajeros.

Hasa la fecha se ignoran las causas que originaron este accidente, creyéndose que muy bien pudo haber sido, o un exceso de velocidad o el hallarse colocado algún objeto en la vía unos cien metros antes de la subcentral eléctrica donde existe una curva muy pronunciada.

Al llegar el coche delantero a la referida curva, saltó la vía continuando su marcha a igual velocidad y arrastrando dos postes del servicio aéreo y terminado por estrellarse contra la subcentral.

También se cree pudiera ser que al conductor del tren le hubiese sucedido algún accidente dentro de la cabina y como consecuencia del choque del motor al producirse el corto circuito.

Lo que cuenta un herido

Uno de los heridos, que ha prestado declaración ante el juez, dice que al pasar el tren por los túneles de Valvidriera, antes de llegar a la curva donde se produjo la catástrofe, varios viajeros observaron que se incendian los cables y que en vista del peligro que vislumbraron quisieron de tener la marcha del tren, para lo cual intentaron tocar el timbre de alarma encontrándose cuando no funcionaba, sobreviniendo poco después el descarrilamiento.

Las diligencias

En vista de la magnitud de la catástrofe y de las dificultades con que se tropieza para obtener los datos, nombres y otras circunstancias de las víctimas, el juez que entiende en es-

ta asunto ha comenzado ya a instruir las oportunas diligencias.

Escenas desgarradoras

Desde que se supo esta catástrofe media población ha desfilar por el Hospital Clínico, para averiguar el entre las víctimas, se encontraba algún familiar, desarrollándose con tal motivo escenas verdaderamente desgarradoras, las que emocionaban a cuantos se hallaban presentes.

Fallecen 4 heridos más

En la madrugada de hoy han fallecido cuatro heridos más, habiéndose también podido identificar catorce muertos.

Un rasgo de Marcial Lalanda

Las últimas noticias que se reciben de Barcelona dicen que el famoso espadador Marcial Lalanda, que se halla actualmente en la ciudad condal, se ha ofrecido para tomar parte en un festival a beneficio de las víctimas de la catástrofe ferroviaria.

El entierro de las víctimas. Duelo en la ciudad

El lunes o martes de la próxima semana se verificará el entierro de las víctimas, que promete ser una verdadera manifestación de duelo y para cuyo acto correrá todo el comercio. Con motivo de esta catástrofe la ciudad entera se halla consternadísima.

La Lotería Nacional

El sorteo de ayer. Los premios mayores Madrid, 11 12'30.

Primer premio El número 10.544, en Madrid.

Segundo premio El número 27.381, en Fortuna.

Tercer premio El número 12.847, en Valladolid.

Cuartos premios Los números 20.506, 4.641, 25.618, 28.542, 10.604, 28.576, 26.944, 25.840, 85, 25.021.

La Clínica del Dr. Rodríguez López El Dr. Rodríguez López ha reanudado su consulta todos los días de 11 a 1 y a las demás horas, sólo las personas previamente citadas.

«ANDRES» Café-Cervecería-Restaurant Plaza Constitución, 10.—Teléfono, 165 Santa Cruz de Tenerife

Laboratorio de Análisis Médicos

del Doctor Ricardo Castejo y Gómez Médico bacteriólogo por oposición de Sanidad Exterior, Ex-auxiliar de la Facultad de Medicina, diplomado del Instituto Nacional de Higiene de Alfonso XIII

José Murphy, n.º 2 (Casa Galzadilla, esquina a Castillo) Teléfono n.º 646 Análisis químicos serológicos-bacteriológicos e histológicos de toda clase de productos forinos, jugo gástrico, pus, esputos, exudados y otros líquidos orgánicos, sangre, heces fecales, etc.

Examen histológico de neoplasmas (tumores). Diagnóstico bacteriológico de enfermedades infecciosas.—Reacciones de aglutinación y fijación del complemento.—Reacción de Wassermann original de Sach Georzi, etc., para diagnóstico de la sífilis, de Weinberg para el del quiste histológico, etc.—Preparación de autovacunas y cuantos trabajos de este orden se nos encomiendan.

Diagnóstico seguro de la SIFILIS, de la TUBERCULOSIS y de las ENFERMEDADES DE LA SANGRE.—Cultivos, Hemocultivos e Inoculaciones.—Tratamiento antirrábico

CAFES TOSTADOS Y MOLIDOS

¡¡Por fin puede Vd. tomar una taza de café riquísimo!!

En todos los Establecimientos, Hoteles, Restaurants, etc. deberá Vd. exigir el especial café de PUERTO RICO, y CARACOLILLO tostado en las modernas máquinas que acaba de recibir ANGEL NUNEZ en La Laguna.

¡¡El último invento en esta clase de máquinas!! ¡¡La torrefacción del café sin perder su aroma!!

Se invita a toda persona interesada para que presencie el tostado del café y se cerciore de que en realidad no es propaganda comercial. Todas las calidades son cuidadosamente analizadas y tostadas con especial limpieza.

¡¡Extraordinario rendimiento diario!! ¡¡Véalo Vd. practicamente!!

Un aviso al Teléfono núm. 85 de La Laguna será lo bastante para que sea Vd. servido en el acto con la cantidad y clase de café que desee.

En todos los almacenes de comestibles debe Vd. pedir este especial café tostado. Para que aprecie la buena calidad de los mismos, pruebe Vd. con una pequeña cantidad pero tenga antes el convencimiento de que es de la casa.

Angel Núñez, calle Alfonso XIII 47; La Laguna

Clínica de enfermedades de los ojos

DEL DR. R. MORALES RUIZ Médico Oculista de las Facultades y Hospitales de París y Berlín

MEDICINA OCULAR. Examen Bacteriológico de secreciones conjuntivales, líquidos intra oculares, tumores, Microscopio del Ojo vivo (Microscopio Corneal, Lámpara de bendinara), diagnóstico de cuerpos extraños, (Siderosis). (Gran Electro Imán Volkman). Fotografías de fondo de ojo (Gran Oftalmoscopio de Gullstrand y d. Electroterapia Ocular en todas sus modalidades. Tuberculodiagnostics, Tuberculoterapia. Inyecciones intravenosas de Neosalvarsan, etc. etc.

CIRUJA OCULAR. Operaciones de Cataratas, extirpación de tumores, fistulas lacrimales, curación Radical, corrección de estrabismo, tatuajes de la córnea, etc. etc.

Graduación de la vista por métodos objetivos perfectos OPTICA.—Gran taller anexo a la Clínica. Monturas en todas clases y formas. Gafas, Oro, Plata, Dubie, Cuerno, Celuloide, Cauchut, Nique, etc., etc. Cristales de las mejores marcas Nacionales y Extranjeras. Los trabajos son hechos bajo inspección y comprobación del médico oculista.

PROTESIS OCULAR. Ojos artificiales, gran surtido. Se ensagan bajo molles y fotografías. Esta Clínica, como las principales del Extranjero, está dotada de material modernísimo.—Se habla francés y alemán

Consultar de 11 a 1 y de 4 a 6 de la tarde Clavel II.—Teléfono 663

La Semana Santa

En Madrid Madrid 11 1'15.—Con motivo de la festividad del día han resultado muy brillantes todos los cultos religiosos que se han celebrado hoy, viernes Santo, en los templos de esta corte, los cuales se hallaban completamente abarrotados de fieles.

A las 4 y media de la tarde salió de la Iglesia de San Ginés la tradicional procesión del viernes Santo, que era presidida por el obispo de esta Diócesis asistiendo, además, un gentío enorme, así como en el trayecto recorrido fué presenciado el paso de dicha procesión por numeroso público.

En provincias

En esta corte se han recibido noticias de todas las provincias comunicando que se han celebrado con gran solemnidad y brillantez los cultos de Semana Santa.

¿Ha dimitido el mariscal Foch?

Las peticiones de los aliados a Alemania Londres.—El «Sunday Times» dice: «Creemos saber que ha habido una discusión entre los Gobiernos aliados acerca de los poderes que han de darse al mariscal Foch, así como al Comité militar de Versalles para su segundo informe sobre las faltas de Alemania a las cláusulas del desarme.

Parece ser que el mariscal Foch había pedido que se autorizara a su Comité para formular peticiones que serían tramitadas a Alemania por los aliados.

La posibilidad de la dimisión del mariscal Foch ha sido sugerida; pero debe esperarse que, a consecuencia de la identificación de los puntos de vista francés e inglés sobre la cuestión, mucho más importante, de la seguridad europea, se tratará de evitar cualquier incidente sobre problemas de carácter menos importante en este crítico momento.»

La estafa del Banco Hispano Suizo

Detención de un estafador Madrid, 11 1'15.—Ha llegado a esta corte, en calidad de detenido, el presunto autor de la estafa cometida en el Banco Hispano Suizo, quien ha

declarado, con gran tranquilidad ante el juez que entiende en el sumario. Después de prestar declaración, ingresó en el detenido en la Cárcel Modelo, a disposición del Juzgado

Registro en el domicilio de los hermanos Roja En el domicilio de los hermanos Roja, donde se practicó un registro, se hallaron varias llaves, ganchos y palanquetas, instrumentos con los cuales se valieron los estafadores para cometer su delito

La actuación del Directorio Militar

El marqués de Estella en Málaga Madrid 11 16 15.—Comunican de Málaga, que procedente de Melilla ha llegado a dicha población el general Primo de Rivera, quien hoy ha efectuado un paseo por las calles siendo muy saludado por cuantas personas transtaban.

Un banquete en el Ayuntamiento Por la noche el general Primo de Rivera asistió a un banquete con que le obsequió el Ayuntamiento.

Declaraciones del marqués de Estella a los periodistas Con dicho motivo estuvo el marqués de Estella hablando con los periodistas, a quienes manifestó que espera regresar definitivamente a la Península, en el próximo mes de Agosto, pero que antes precisa se realice en Africa un paseo militar más que operación guerrera—dijo el general—, lo cual permitiría limitar bastante los gastos de Marruecos.

También dicen las anteriores noticias que en la madrugada de hoy y a bordo del crucero «Reina Victoria», marchó el general Primo de Rivera con dirección a Río Martín, siendo objeto de una entusiasta despedida.

Despacho

El marqués de Magaz despachó hoy como de costumbre con S. M. el Rey, manifestando a los periodistas, a su salida del Regio alcazar, que el marqués de Estella había salido de Málaga en vista de regresar a Africa, de haber llegado sin novedad.

Diversas noticias del Extranjero

Rusia comprará aeroplanos en Prusia París.—El jefe de la Aviación rusa, Rosenhold, ha llegado a París para negociar con las fábricas francesas la construcción de un número bastante crecido de aeroplanos.

El representante ruso había negociado antes con los fabricantes ingleses, sin poder llegar a un acuerdo.

El Cardenal Dubois se niega que la carta de los prelados tenga carácter político París.—Terminado el sermón de Caerresma en la Catedral de Nuestra Señora, el cardenal Dubois, en presencia del Nuncio de S. Santidad, hizo ayer su declaración acerca de la carta publicada por los cardenales y obispos de Francia durante la semana pasada, diciendo que este documento había sido objeto de torcidas interpretaciones ofensivas y, en general, injerente juzgado; y afirmó que ni Roma ni el Nuncio conocieron tal documento antes de su publicación, ni tiene ninguna mira política, y que constituía únicamente una deficiencia dogmática.

El temor de los bolcheviques a Trotsky Moscú.—Las autoridades soviéticas han tenido noticias de que Trotsky proyectaba publicar en el extranjero un libro comprometedor para ellas, y en evitación de que cumpla tal propósito, se ha redoblad la vigilancia que se ejerce de sus amigos, que intentan a travérsar la frontera portador de determinados documentos.

Instrucción pública

Tema de posesión En atento B. L. M. nos comunica ha distinguido maestra nacional Sra. Josefina Triguerras González, que, con fecha 20 del pasado mes de Marzo, ha tomado posesión de la escuela de niñas de Las Ledas, en Breña Alta (Isla de la Palma).

Sinceramente le agradecemos esa atención.

Para un homenaje Los Sres. maestros que componen la Junta directiva de la Asociación del partido de esta capital, se reunieron ayer en la casa de la presidenta, D.ª Fidela Díaz de Toledo, con el fin de acordar la cantidad con que ha de contribuir dicha Asociación al homenaje que en La Laguna se tributará a D. Adolfo Cabrera Pinto.

Gran Baile

que será amenizado por el mismo trio Ibero. Lo que se comunica por el presente anuncio a los señores socios por el se digan asistir en compañía de las señoras y señoritas de sus distinguidas familias.

Santa Cruz de Tenerife, 7 de Abril de 1925.—El secretario, Víctor Zurita.—V.º B.º.—E. presidente, Ramón Baudet.

NOTAS.—La velada dará principio a las 9 y media en punto. Como en las anteriores, esta velada es para los socios y familias, rogándose a los que deseen asistir pasen con la debida anticipación por la Secretaría de este Casino a recoger los asientos que deseen.

Por no haber tiempo material para ello, no se repiten invitaciones a domicilio.

VELADA MUSICAL

En la que tomarán parte el notable y aplaudido trio Ibero, y el conocido guitarrista don Santiago Alvarez. Terminada la velada se organizará un

Círculo de Amistad XII de Enero

SANTA CRUZ DE TENERIFE

En la noche del domingo 12 del actual, se celebrará en los salones de este Casino una gran

GRAN BAILE

que será amenizado por el mismo trio Ibero. Lo que se comunica por el presente anuncio a los señores socios por el se digan asistir en compañía de las señoras y señoritas de sus distinguidas familias.

Santa Cruz de Tenerife, 7 de Abril de 1925.—El secretario, Víctor Zurita.—V.º B.º.—E. presidente, Ramón Baudet.

NOTAS.—La velada dará principio a las 9 y media en punto. Como en las anteriores, esta velada es para los socios y familias, rogándose a los que deseen asistir pasen con la debida anticipación por la Secretaría de este Casino a recoger los asientos que deseen.

Por no haber tiempo material para ello, no se repiten invitaciones a domicilio.

